Elektromess

U-Rchren

RPG 70 111-9-16 It 382576 1 T. (30190/9)
Rohre [UgUp Upal Us | 1 2 3f |t 5314 | 9@ Ja %
Die Stahjréhren|sind nur nLit Adapterl prifbar
UAA 11 |3 20 |10~ Al A2 | K K 2,5 40
UAA 91 10,620 {10~ K H1 H2 K| A1 2,5 50
UAA 91 [0,620 |10~ Al | H1 H2 | K K 2,5 50
UABC
80 9 20 {10~ A1 H1 | H2 A2| K 2,5 40
UABC
80 9 20 {10~ AT K TR EH? 2,5 40
UABC .
80 9 20 {200 H1 | H2 K G{ A1| 10 60
UBF 11 (0,620 | 10~ A1l A2 K 2,5 40
UBF 11 [0,620 [200 100 Sg |G A1 K 25 40
UBF80 |8 10| 10~ K H1 | H2 Al A2 2,5 40
UBF80 {8 10200 100|Sg G K H1 | H2 Al K |25 40
UBF89 9 10| 10~ K H1 | H2 Al A2 2,5 40
UBF89 |9 10200 60 |Sg G K H1 | H2 A1 K |25 40
UBL1T |5 50} 10~ H1 Al K| A2 H2 25 40
'U BL1 |5 50200 100 | H1 Al Sg K H2| G [100 50
uco92 10,610 {150 A1 K H1 H2 G| K 25850
Uuccss |4 20 |150 Al G K H1 | H2 K |25 80
UCC85 |4 20 |150 H1 |H2 A1|G K| K |25 80
UCH 11 |0,6 20 {150 Al G K 25 60
UCH 11 {0,620 {200 60 Sg |G A1 K 10 50
UCH81 {9 10 |100 K H1 | H2 A1l G | 25 40
UCH81 |9 101|200 100 [Sg G K H1 |H2 A1|G 10 100
UCL11 P 50 |150 A1 |G K 10 40
UCL11 P 501200 60 |G Al |Sg - K 50 50
UCL81 8 30 {200 G K H1 | H2 Al K 10 70
UCL81 |8 30 {200 60 S KEHIE [H28 = A1 K| G |25 80
UCL 82 (0,6 50 {100 G H1 | H2 K|A1 |10 40
UCL82 0,650 [200 60 K G H1 |H2 A1 Sg 50 80
UEL11 |7 40 {150 60 A1 |Sg K G |10 40
UEL11 [7 40|200 60 |G Al [sg K 25 50
UEL51 P 50 |150 60 Sg |G K Al 10 40
UEL51 P 50 [200 100 |G A1l |Sg K 100 40
UF11 |5 10200 60 |A1 Sg |G K 10 70
UF80 P 101200 60 |K G K H1 | H2 K|A1 Sg| K |25 40
UF85 P 10150 60 |[K G K H1 | H2 K| A1 Sa|l K |25 40
UF89 PpR510 200 60 |[K G K H1 | H2 Al Sg| K |25 60
UFM11 5 10 200 60 |Sg A1 |G A1 |G K 10 70
UL84 B 40 P00 60 G K H1 |H2 Al Sg {100 70
Réhre |UgU, ubaluS 1 l 2|3 |4 5 l 6|7 l 8 00| J, [%




Elektromess

U-Rohren (indirekt geheizt)

RPG 70 111:9-16 It 3825/76 1 T. (30190/9)
Rohre [UdUplUpalUs| 1 (2| 3[4 | 5|6 | 7| 8 |90] J; (%
Die Stah|réhren|sind nur niit Adapter priifbar

UM11 |5 10150 100 [Sg A1 |G A1 K 10 70
UM80 [7 10[150 G K H1 | H2 Al A1 | 25 50
UY11 [0,6 50| 30~ A1 K 100 50
uys2 |5 50| 90~ K H1 | H2 A1 [250 50
uyss 8 30| 50~ K H1 | H2 A1l [100 70
Rohre |UgtU, ubaluS 1 lz 3 l4 5 l 6l 17 l 8 90| J, l%



